



NEMZETI FEJLESZTÉSI  
MINISZTERIUM

DR. SESZTÁK MIKLÓS  
miniszter

Országgyűlési Hivatal

Hozzányelv: K/2800/1  
Érkezett: 2015 FEBR 03.

PKF / 3239 – 6 / 2015-NFM

**Szávay István úr részére**  
**országgyűlési képviselő**

Budapest  
Széchenyi rkp. 19.  
1358

**Tisztelt Képviselő Úr!**

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) és (9) bekezdéseiben foglaltak szerint hozzám intézett **„Miért kötelezett az NFM részben vagy egészében állami tulajdonban lévő vállalatot arra, hogy adóforintok százmillióival támogassa a Hegedűs Zsuzsa által létrehozott Minden Gyerek Lakjon Jól! Alapítványt?”** című, K/2800. számú írásbeli kérdésére az alábbi tájékoztatást adom:

A Nemzeti Fejlesztési Minisztérium nem kötelezte sem a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt.-t (MNV Zrt.), sem más, részben vagy egészében állami tulajdonban lévő társaságot arra, hogy támogassa az alapítványt. Véleményünk szerint a támogatási összegek nem nevezhetőek kirívóan magasnak, nem közelítik meg a kérdésben feltételezett százmilliókat.

Mind az NFM, mind pedig a többi, tulajdonosi jogokat gyakorló szervezet feladatának tekinti az állami vagyonnal történő felelős gazdálkodás mellett a nemzeti társaságok társadalmi szerepvállalását is. Az MNV Zrt. részéről a Minden Gyerek Lakjon Jól! Alapítvány támogatása a munkavállalók felől érkezett önálló kezdeményezésre történt. Ezért 2013 májusában önálló, saját kezdeményezésként hirdette meg a saját munkavállalói és a tulajdonosi joggyakorlása alá tartozó társaságai között az alapítvány támogatásának lehetőségét. Az MNV Zrt. felhívására a 110 társaság közül 28 társaság munkavállalója - összesen 2200 munkavállaló - állt a nemes ügy mellé és döntött úgy, hogy egy jelképes összeget, egy éven keresztül minden

hónapban 200 forintot feljárnál a munkabéréből az alapítvány számára. A nemzeti társaságok munkavállalói összefogásukkal egy év alatt összesen 6.720.000 forint összegű segítséget nyújtottak az alapítványnak, így további 480 család kaphatott támogatást.

A MÁV Zrt.-től kapott információ szerint a Minden Gyerek Lakjon Jól! Alapítvány honlapján szereplő adatokkal ellentétben a MÁV Zrt. és társaságai nem nyújtottak támogatást 2010-2014. között az alapítványnak. A MÁV Zrt. a társaságai dolgozóinak felajánlásait utalta át az alapítványnak, ezért tarthatják nyilván a MÁV Zrt.-t és társaságait támogatóként.

A Miniszterelnökség tájékoztatása alapján a Magyar Posta Zrt. az alapítványnak 2012-ben 7.000.000 forint összegben, míg az MFB Magyar Fejlesztési Bank Zrt. 2013-ban 30.000.000 forint összegben nyújtott pénzübeli támogatást.

Kérem, hogy válaszómat szíveskedjen elfogadni.

Budapest, 2015. február 02.

Üdvözlettel:



**Dr. Seszták Miklós**